
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Noul cadru de alocare a transportului la clasele speciale și de primire 

 
Dragi părinți, 
 
Vă scriu deoarece există un nou cadru pentru modul în care va avea loc în viitor alocarea transportului 
pentru elevii din clasele speciale și de sssprimire. Noul cadru este o continuare a nivelului schimbat 
de servicii al transportului pentru clasele speciale și de primire, care a fost decis politic în această vară 

și despre care v-am scris anterior.  
 
Împreună cu nivelul serviciilor, noul cadru este necesar pentru a se asigura că alocarea transportului 

se face întotdeauna cu scopul de a face fiecare elev cât mai independent posibil. Acesta este unul 
dintre motivele pentru care veți remarca că necesitatea de transport a copilului dumneavoastră este 
evaluată mai des. Pentru evaluare, școala va avea un dialog cu dvs. dacă transportul actual ar trebui 
să continue sau să fie schimbat pentru a se asigura că nevoile și transportul corespund. Este școala 

care poate aloca, extinde și schimba transportul pentru elevii din clasele speciale și de primire. Cât 
timp durează între urmăriri este determinat de tipul de transport: 
 

Transport Periodicitate evaluare 

Transport public/autobuz școlar 1 an 

Indemnizație de călătorie 1 an 

Transport special 6 luni 

Transport special conceput 4 luni 

 
În cazul în care copilul dumneavoastră primește transport special planificat, școala trebuie, în colabo-
rare cu dumneavoastră,să elaboreze în viitor un plan pentru modul în care copilul dumneavoastră va 
putea utiliza în cele din urmă un transport mai puțin extinsiv (de exemplu, transport special). Planul 
este evaluat la fiecare patru luni.  

 
Ca noutate, PPL (Pedagogical Practice and Learning) trebuie să aprobe inițierea tuturor transporturilor 
special planificate. Acest lucru este valabil și pentru toate aranjamentele de transport în curs. Școala 
este responsabilă pentru depunerea cererii la PPL.  
 
Ce se întâmplă în continuare?  
Când este timpul evaluării transportului copilului dvs., veți fi anunțat de școală, care vă va invita la 

dialog despre nevoile de transport ale copilului dumneavoastră. Acest lucru se va întâmpla probabil, 
cel mai adesea,comasat cu o altă întâlnire cu școala (de exemplu, ședință cu părinții, întâlnire cu 
rețeaua (de sprijin)). După aceasta, școala decide dacă să continue sau să schimbe transportul.  
 
Dacă a trecut mai mult timp decât se menționează în tabelul de mai sus de la ultima evaluare a 
neceistșții de transport a copilului dumneavoastră, vă puteți aștepta la o evaluare în curând. Acest 

lucru este valabil și în cazul în care copilul dumneavoastră primește transport special conceput.  
 
Întrebări? 
Dacă aveți întrebări despre transportul copilului dumneavoastră, vă rugăm să contactați școala. De 

asemenea, puteți citi mai multe despre acordarea transportului în fișa informativă atașată și pe site-
ul municipalității Silkeborg 
Cu stimă  

 
Thomas Born Smidt 
Directorul școlii 

27. november 2023 
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